



# समृद्ध समाज

## SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

### सुशासन किन ?

- कानूनी राज्य र विधिको शासन स्थापना गर्न,
- पारदर्शिता र जवाफदेहिताको प्रवर्द्धन गर्न,
- भ्रष्टाचार र अनुशासनहीनताको रोकथाम र नियन्त्रण गर्न,
- मानव अधिकारको प्रत्याभूति गर्न,
- सार्वजनिक सेवामा नागरिक अधिकार कायम गर्न,
- जनसहभागिता प्रवर्द्धन गर्न,
- जनमुखी र सक्षम प्रशासनयन्त्र स्थापना गर्न,
- सेवा प्रवाहलाई सरल, सहज र प्रभावकारी बनाउन ।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

## एचआईभी संक्रमितलाई भेदभाव कायमै

### समाज संवाददाता

हेटौँडा: मकवानपुर तथा अन्य जिल्लाहरूमा एचआईभी संक्रमितमाथिको भेदभाव तथा लाञ्छना बढ्दै गएको छ। अहिलेको समयमा समेत मानिसले बुझेर तथा नबुझेर एचआईभी संक्रमितलाई भेदभाव गरिरहेका हुन्।

विहीवार मकवानपुर पोर्जेटिभ समूहको आयोजनामा पत्रकार र सरोकारवालासँग बैठक बसेको थियो। पल्पसा हलमा भएको बैठकमा मकवानपुर पोर्जेटिभ समूहको कार्यक्रम संयोजक विष्णु गुरुङले एचआईभी संक्रमितलाई अन्य स्थानबाट बढ्दै गएको भेदभावको बारेमा बताउनु भएको थियो।

बैठकमा सहजरूपमा उपचार सेवा, एचआईभीको गोपनीयता र लाञ्छना तथा भेदभावको बारेमा छलफल भएको हो। एचआईभी संक्रमित भएका मानिसहरू हेपाइका कारण आफ्नो समस्या राख्न डराउने गरेको गुरुङले बताउनुभयो। एएनएफको सहयोगमा भएको बैठकमा एचआईभीको बारेमा मानिसलाई बुझाउन राष्ट्रिय एजेण्डा बनाउन आवश्यक रहेकोमा सहभागीहरूको जोड थियो। बैठकमा गुरुङले अहिले गर्दै आएका कार्यक्रमहरूलाई

निरन्तरता दिने तथा स्थानीय स्रोत परिचालनमा जोड दिने समूहको योजना रहेको बताउनुभयो।

हेटौँडा उपमहानगरपालिकाको आर्थिक सहयोग, मकवानपुर महिला समूह तथा मकवानपुर रिफर्भर समूहको समन्वयमा विभिन्न सचेतनामूलक कार्यक्रम सञ्चालन भएको गुरुङले बताउनुभयो। गुरुङका अनुसार हेटौँडा उपमहानगरपालिकाबाट ६ जना बालबालिकाहरूलाई मासिक एक हजारको दरले पोषण सहयोग गरिएको छ।

यस्तै, ५ जनालाई २५ हजारको दरले आयआर्जनमा सहयोग प्राप्त भएको छ भने १८ वर्षमाथिको एक जनालाई शिक्षामा सहयोग भएको हो। एक जना संक्रमितलाई रिफरको लागि एम्बुलेन्स भाडा सहयोग प्राप्त भएको थियो भने ११ जना प्रभावित बालबालिकाहरूलाई १२ हजारको दरले शिक्षामा सहयोग गरिएको गुरुङले बताउनुभयो।

समूहले हेटौँडा उपमहानगरपालिकामा एचआईभी सम्बन्धी कार्यविधि बनाउन सफल भएको संयोजक गुरुङले जानकारी दिनुभयो। उपमहानगरपालिकाको साथै विभिन्न वडा कार्यालयहरूसँग

समन्वय र सहकार्य भइरहेको उहाँले बताउनुभयो। राक्सिराड गाउँपालिका र मकवानपुरगढी गाउँपालिकाबाट पनि सहयोगको प्रतिबद्धता जाहेर भएको उहाँले जानकारी दिनुभयो।

गोपनीयता भंग हुने र लाञ्छना तथा भेदभावको डरले सेवाग्राहीहरूले आफ्नो स्थानीय निकायबाट सेवा लिन र उपचार सेवामा कठिनाई भइरहेको बताइएको छ। बैठकमा मकवानपुर पोर्जेटिभ समूहका अध्यक्ष राजुकुमार सुवेदीले मानिसहरूको एचआईभीलाई हेर्ने नजर फरक भएको बताउनुभयो। सुवेदीले हेटौँडा अस्पतालबाट एचआईभी संक्रमितलाई विभेद भएको बताउनुभयो।

एचआईभी संक्रमितसँग वस्दैमा, खाँदैमा, सुत्दैमा एचआईभी सँदैन। 'एचआईभी संक्रमित व्यक्ति हेपाइको डरले आफ्नो समस्या राख्न सकिरहेका हुँदैनन्', संयोजक गुरुङले भन्नुभयो- 'एचआईभी भनेको एउटा मानिसमा हुने संक्रमण भएकाले हामीले समाजमा यसलाई सामान्यरूपमा हेर्नु पर्दछ।' नेपालको धेरै क्षेत्रहरूमा संक्रमित व्यक्तिहरूले जाँच गर्न जाँदा पनि हेपाइपूर्ण व्यवहार भइरहेको उहाँले जानकारी दिनुभयो।

## मानवसेवा आश्रमको कुल सम्पत्ति २१ करोडभन्दा बढी



### समाज संवाददाता

हेटौँडा: हेटौँडा-९ स्थित मानवसेवा आश्रमले आर्थिक वर्ष २०७९/८० को आयव्यय विवरण र प्रगति प्रतिवेदन सार्वजनिक गरेको छ। आश्रमले विहीवार पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गरी आश्रमको आयव्यय सार्वजनिक गरेको हो। मानवसेवा आश्रमको कुल सम्पत्ति २१ करोड २४ लाख ५२ हजार ६७९ रुपैयाँ रहेको आश्रमले जनाएको छ।

मानवसेवा आश्रमले दानबाट २ करोड ४७ लाख ५६ हजार १५० रुपैयाँ र अन्य दान, चन्दा तथा सहयोगबाट ४४ लाख ९० हजार ८९३ रुपैयाँ गरी २ करोड ९२ लाख ४७ हजार ४३ रुपैयाँ आम्दानी गरेको जनाएको छ। मानवसेवा आश्रमको खर्च ३ करोड ७९ लाख ९९ हजार ७९७ रुपैयाँ भएको आश्रमका लेखा प्रशासन प्रमुख अस्मिन गौतमले जानकारी दिनुभयो। आश्रम गत आर्थिक वर्ष ७९ लाख ४४ हजार ७५३ रुपैयाँ घाटामा रहेको गौतमले बताउनुभयो।

आश्रमलाई सरकारी कार्यालयबाट भौतिक निर्माण तथा व्यवस्थापनको लागि २ करोड ४ लाख ९४ हजार ५७७ रुपैयाँ प्राप्त भएको आश्रमले जनाएको छ। नेपथ्य

कार्यक्रम-२०८० मा ४४ लाख २५ हजार ५९९ रुपैयाँ आम्दानी भएको गौतमले जानकारी दिनुभयो। आश्रमको अक्षयकोष तथा वार्षिक भोजन सेवा कोषमा ३ करोड ६३ लाख ३२ हजार ३९ रुपैयाँ रहेको छ।

मानवसेवा आश्रमका संस्थापक अध्यक्ष रामजी अधिकारीले सडक आश्रित मानवहरूको मानवोचित व्यवस्थापन गराउने उद्देश्यले मानवसेवा आश्रमको स्थापना भएको बताउनुभयो। विभिन्न कारणबाट सडकपेट्टी र सार्वजनिक स्थलहरूमा अत्यन्तै अशक्त, असहाय, अनाथ, अभिभावकविहीन, सडकआश्रित मानवहरूको उद्धार, परामर्श, औषधोपचार एवम् पारिवारिक पुनर्निर्माण गराउँदै आएको छ। पारिवारिक पुनर्निर्माण हुन नसकेहरूका लागि लालनपालन र संरक्षण आश्रमले गर्दै आइरहेको उहाँले बताउनुभयो।

निरन्तरको प्रयास र पहलको कारण नेपाल सरकारले नीति तथा कार्यक्रममा मानवीय सेवामा समर्पित संघ-संस्थाहरूसँगको सहकार्यमा नेपाल देशलाई सहयोगापेक्षी सडक आश्रित मानवमुक्त राष्ट्र निर्माण गर्ने उद्घोष गरेको अधिकारीले जानकारी दिनुभयो। यसअघि गण्डकी र कर्णाली प्रदेशले सहयोगापेक्षी सडक मानवमुक्त

प्रदेश घोषणा गरेको र बागमती प्रदेश पनि सहयोगापेक्षी मुक्त प्रदेश घोषणाको तयारीमा रहेको उहाँले बताउनुभयो।

एक गाँस भोजन र एक सरो कपडाको अभावमा कष्टपूर्ण जीवन बिताउन नपर्ने अवस्था निर्माण गर्ने दृढ संकल्पसहित २०६९ साल भाद्र १३ गते मकवानपुर जिल्ला हेटौँडाबाट शुभारम्भ भएको मानवसेवा आश्रम ७ प्रदेशको विभिन्न १९ वटा जिल्लामा २४ वटा सेवा केन्द्रहरू सञ्चालनमा छन्। नेपालमा बागमती प्रदेशमा ६ वटा, गण्डकी प्रदेशमा ५ वटा, लुम्बिनी प्रदेशमा ४ वटा, मधेश प्रदेशमा ३ वटा, कोशी प्रदेशमा एक, कर्णाली प्रदेशमा एक र सुदूरपश्चिम प्रदेशमा एउटा मानवसेवा आश्रम रहेको छ।

मानवसेवा आश्रम हेटौँडामा २९ जना बालबालिका, ७६ जना महिला र १०७ जना पुरुष गरी २०४ जना आश्रित रहेका छन्। हालसम्म आश्रमले १ हजार ५ सय ८९ जनाको उद्धार गरेकोमा ८ सय ३६ जनाको पारिवारिक पुनर्निर्माण भएको, १ सय ८४ जनाको शरीर शान्त, ४ सय २० जनाले स्वेच्छाले आश्रम छोडेको, ५९ जनाको सामुदायिक पुनर्निर्माण गरेको र ३४ जनाको पुनःउद्धार गरेको छ। केही समयअघि मानवसेवा आश्रम हेटौँडाले मेची-महाकाली अभियान सञ्चालन गरी ३ सय २ जना सडक मानवको उद्धार गरेको थियो।

आश्रममा संस्थापक अध्यक्ष रामजी अधिकारीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा प्रमुख जिल्ला अधिकारी सूर्यप्रसाद सेठ्याङको प्रमुख आतिथ्य रहेको थियो। कार्यक्रममा जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरका प्रहरी प्रमुख एसपी सीताराम रिजाल, सशस्त्र प्रहरी प्रमुख एसपी अनिल कार्की, सामाजिक विकास मन्त्रालयका बालबालिका महाशाखा प्रमुख अमृत अधिकारी, आश्रमका उपाध्यक्ष उमा भण्डारीलगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

**समृद्ध समाज**  
**राष्ट्रिय**  
**दैनिक**  
www.samriddhasamaj.com

**२२ जनाद्वारा रक्तदान**  
समाज संवाददाता  
हेटौँडा: हेटौँडा-१७, हटियास्थित हटिया बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडले आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा २२ जनाले रक्तदान गरेका छन्। सहकारीको १६ औँ स्थापना दिवसको अवसरमा विहिवार रक्तदान कार्यक्रम भएको थियो। रक्तसञ्चार केन्द्र हेटौँडाको प्राविधिक सहयोगमा रक्तदान कार्यक्रम भएको हो। आज शुक्रबार विहान साँझ बँकेले पनि रक्तदान कार्यक्रमको आयोजना गरेको छ।

## थाहा प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रमा जनशक्ति कमी

### समाज संवाददाता

हेटौँडा: मकवानपुरस्थित थाहा नगरपालिकाको पालुड प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रमा जनशक्तिको अभाव रहेको छ। थाहा नगरपालिकाको एकमात्र प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रमा जनशक्तिको कमी भएको केन्द्रका प्रमुख मेडिकल अधिकृत डा.गगन कार्कीले जानकारी दिनुभयो।

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रमा विरामीको चाप बढ्दै गएको छ। प्राथमिक भएता पनि दैनिक सय जना सेवाग्राहीहरू उपचार गर्न आउने गरेका छन्। स्वास्थ्य केन्द्रले पालिकाका बासिन्दाहरूलाई ओपीडी, इमर्जेन्सी, परिवार नियोजन, प्रयोगशाला, फार्मसीलगायतका सेवा प्रदान गर्दछ।

महिनाको दुईपटक काठमाडौँका रेडियोलोजिस्ट र स्त्रीरोग विशेषज्ञ डाक्टर बोलाएर जाँच दिने गरेको डा. कार्कीले बताउनुभयो। डा. कार्कीका अनुसार केन्द्रको अवस्था राम्रो भए पनि केन्द्रमा धेरै समस्या रहेको छ। स्वास्थ्य केन्द्रमा जनशक्ति, प्रयोगशालाको उपकरण कम र हातले गर्ने भएकाले समय धेरै लाग्ने, पूर्वाधार र बजेटको कमीजस्ता समस्या रहेको छ।

प्राथमिक केन्द्रले २४ सै घण्टा प्रयोगशाला र फार्मसीको सेवा दिने गरेको छ। प्रयोगशालामा दैनिक ७० जनाको कस जाने गरेको छ भने ओपीडीबाट पहिलाभन्दा राम्रो सेवा दिइरहेको डा. कार्कीले बताउनुभयो। स्वास्थ्य केन्द्रको इमर्जेन्सीमा ७ वटा शैया रहेको छ। नगरपालिकाका बासिन्दाहरू धेरै पखाला, रुघाखोकी, आघात रोग, फ्र्याक्चर तथा मौसमी रोगलगायत समस्याले उपचारका लागि आउने गरेका

छन्। केन्द्रबाट धेरै विरामीलाई काठमाडौँको पाटन अस्पताल रिफर गरिन्छ।

डा. कार्कीका अनुसार केन्द्रले विरामीहरूलाई पहिलाभन्दा कम रिफर गर्ने गरेको छ। केन्द्रले पहिला ५० जनालाई रिफर गर्ने गरेको थियो भने अहिले १० जनालाई रिफर गर्ने गरेको छ। डा. कार्कीका अनुसार नगरपालिकाका बासिन्दाहरू पूर्ण जाँचमा समेत आउने गरेका छन्। महिनामा ३० भन्दा बढी विरामीहरू पूर्ण जाँचमा आउने उहाँले बताउनुभयो।

स्वास्थ्य केन्द्रले बीमाको सेवा पनि दिएको छ। 'थाहा नगरपालिकाका

वासिन्दाहरूले स्वास्थ्य केन्द्रमा समय धेरै लाग्छ भन्ने गुनासो गरेका छन्', डा. कार्कीले बताउनुभयो। 'स्वास्थ्य केन्द्रमा मेशिनहरू सेमिअटोमेटिक भएका कारण गुनासो सुनिएको छ।' डा. कार्कीका साथ केन्द्रबाट डा. पवन कार्की, डा. सुजता केसी र डा. शर्मिला विश्वकर्मांले उपचार गरिरहनु भएको छ। स्वास्थ्य केन्द्रमा ७ जना स्टाफ नर्स रहनुभएको डा. कार्कीले बताउनुभयो। स्वास्थ्य केन्द्रमा एउटामात्र एम्बुलेन्स रहेको छ। डा. कार्कीका अनुसार पालुड प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रको स्तरोन्नति भएर अस्पताल बन्ने भएको छ।

**मेला हेर्न** **बृहत खेलकुद तथा व्यापार महोत्सव २०८०** **हेटौँडा आउँ**

पौष ५ गते देखि पौष १७ गतेसम्म **स्टल बुकिङका लागि** **हेटौँडा-१०, टीसीएन चौर**

९८५५०६८८०३, ९८५९०५३८०९

**मुख्य आकर्षणहरू :**

- विभिन्न १३ विधामा जिल्ला, प्रदेश तथा राष्ट्रिय स्तरको खेलकुद प्रतियोगिता
- दैनिक राष्ट्रिय तथा स्थानीय कलाकारको प्रस्तुती
- चर्चित लोक गायक/गायिकाद्वारा लाइभ दोहोरी
- खुल्ला नृत्य प्रतियोगिता
- परम्परागत तथा जिल्लाको संस्कृति भन्कित्ने गरी जात जातिहरूको भेषभुषाको भक्ती एवं कला प्रदर्शन।
- अटोमोबाइल प्रदर्शनी,
- लत्ता कपडा तथा भाँडाकुँडा प्रदर्शनी,
- अन्तर्राष्ट्रिय स्तरको बाल उद्यान(रोटे पिड, ड्र्यागन, मारुती सर्कस, ब्रेक डान्स, भुत घर, चिडिया घर र बच्चाहरूको खेलौना)
- राष्ट्रिय तथा स्थानिय खानाको प्रदर्शनी,

**मुख्य आयोजक** **आयोजक**

**मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समिति हेटौँडा** **औद्योगिक शान्ति नेपाल संस्था**

**दैनिक विभिन्न खेलकुद प्रतियोगिता** **खेल स्रष्टा सम्मानित**

**प्रवेश शुल्क**

**विद्यार्थी : रु ५०** **सर्वसाधारण : रु ७०**





**मर्मत हुँदै:** हेटौडा उपमहानगरपालिकाको बजारक्षेत्र पारिजातपथमा सडक मर्मत गर्दै मजदुर। उपमहानगरले सडक बोर्डसँगको साभेदारीमा सडक मर्मत गर्न निर्माण कम्पनिसँग सम्झौता गरे पनि कार्यान्वयन हुन सकेको थिए। अहिले व्यवसायीले सडक मर्मतको कार्य सुरु गरेको छ।

## निःशुल्क शिविरमा ३७ जनाको स्वास्थ्य जाँच

### समाज संवाददाता

हेटौडा: पदमपोखरी अस्पतालको आयोजनामा भएको निःशुल्क स्वास्थ्य शिविरमा ३७ जनाले जाँच गरेका छन्। विहीवार हेटौडा-१३, पदमपोखरीमा महिलाहरूको लागि निःशुल्क स्तन क्यान्सर सम्बन्धी स्क्रिनिङ हुँदा ३७ जनाले स्वास्थ्य जाँच गराएको अस्पतालका सिनियर अहेव शेरबहादुर ब्जेलले जानकारी दिनुभयो। ब्जेलका अनुसार जाँच गराएका ३७ जनामध्ये डाक्टरहरूले ५ जनामा क्यान्सरको शंका गरेका छन्। क्यान्सर पुष्टि हुन अझै थप प्रक्रिया हुने उहाँले बताउनुभयो। ५ जनाबाहेक अरुमा सामान्य देखिएको छ। स्वास्थ्य शिविरमा हेटौडा-१० र १२

का वासिन्दाहरू पनि जाँच गर्न आएका छन्। पदपोखरीको स्वास्थ्य चौकीमा भएको शिविरमा भरतपुर क्यान्सर अस्पतालका २ जना डाक्टर तथा थप स्वास्थ्य टिमले सेवावागीलाई सेवा दिएको थियो। अस्पतालले वडाका महिनाहरूले आफ्नो स्वास्थ्यको बारेमा जानकारी तथा निःशुल्क उपचार पाउनु भन्ने उद्देश्यले शिविर आयोजना गरिएको थियो। ब्जेलका अनुसार शनिवार पनि शिविर हुने भएकाले मानिसहरू कम आएका हुन्। शनिवार लायन्स क्लब अफ काठमाडौं, तारकेश्वरको आयोजनामा शिविर हुने भएको छ। सनराइज बोर्डिङ स्कूल पदमपोखरीको भवनमा हुने वृहत्

स्वास्थ्य शिविरमा रक्तदान, उच्चरक्तचाप, मधुमेह परीक्षणका साथै महिलाहरूको पाठेघर तथा स्तन क्यान्सरसम्बन्धी परीक्षण हुनेछ। शिविरमा नेपाल क्यान्सर अस्पताल, नेपाल अनुसन्धान रिसर्च र सहयोगी हातहरूका १३ जनाको टोलीले सेवा प्रदान गर्नेछन्। विद्यालयले शिविरमा ९ सय जनाको सहभागिता हुने अपेक्षा गरेको छ। वडामा कति रोगी छन् पत्ता लगाउन र वडाका वासिन्दाले सेवा पाउनु भन्ने उद्देश्यले शिविर आयोजना भएको हो। निःशुल्क शिविर सनराइज बोर्डिङ स्कूलको सहकार्यमा हुनेछ।

## कृषि प्रदर्शनी तथा नृत्य प्रतियोगिता हुने

### समाज संवाददाता

हेटौडा: हेटौडा उपमहानगरपालिका-१० नम्बर वडा कार्यालयको आयोजनामा २ दिने कृषि प्रदर्शनी तथा नृत्य प्रतियोगिता हुने भएको छ। मंगलवार पत्रकार सम्मेलन गर्दै पुस २ र ३ गते बसपाक परिसरमा धरेलु उत्पादन, कृषिउपज प्रदर्शनी मेला तथा सांस्कृतिक नृत्य प्रतियोगिता आयोजना गर्न लागिएको वडा अध्यक्ष फुवां दोर्जे लामाले जानकारी दिनुभयो। प्रदर्शनी मेला तथा नृत्य प्रतियोगितामा हेटौडा उपमहानगरपालिकाका १९ वटा वडाहरूबाट सहभागी हुनसक्ने उहाँले बताउनुभयो। समुदायसँगको सहकार्य र सरोकारवालाको समन्वयमा कार्यक्रम आयोजना गर्न लागिएको आयोजकले जनाएको छ। स्थानीय उत्पादनहरूलाई प्रवर्द्धन गर्ने, उत्पादित

वस्तुहरूको बजारीकरण गर्ने र स्वरोजगार सिर्जनामा सहयोग पुऱ्याउने उद्देश्यले प्रदर्शनी आयोजना गर्न लागिएको हो। स्थानीय जातजातिका भेषभुषा भल्कने र संस्कृतिको संरक्षणमा सहयोग पुऱ्याउन कला तथा संस्कृति भल्कने गरी नृत्य प्रतियोगिताको समेत आयोजना गर्न लागिएको आयोजकले जनाएको छ। प्रदर्शनीमा हेटौडा उपमहानगरपालिका भित्रका किसान तथा व्यवसायीहरूले उत्पादन तथा निर्माण गरेका सेवा तथा वस्तुहरूको प्रदर्शनी तथा विक्री वितरण गरिनेछ। नृत्य प्रतियोगितामा १९ वटा वडाहरूका ईच्छुक कलाकारहरू सहभागी हुन सक्नेछन्। दुई दिनसम्म आयोजना हुने मेलामा धरेलु उत्पादनका विभिन्न ३० वटा स्टलहरू राखिनेछ। स्टलहरू निःशुल्क उपलब्ध

गराइनेछन् भने स्टल राख्ने व्यवसायी वा सहभागीहरूलाई यातायातको व्यवस्थासमेत गरिएको आयोजकले जनाएको छ। प्रदर्शनीमा सहभागीहरूलाई पुरस्कार र प्रशंसापत्रको व्यवस्था गरिएको छ। नृत्य प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय र तृतीय हुनेलाई क्रमशः ५० हजार, ३५ हजार, २० हजार रुपैयाँ प्रदान गरिनेछ भने प्रतियोगितामा सात्वचना हुने चार जनालाई ५ हजार रुपैयाँका दरले पुरस्कार प्रदान गरिने आयोजकले जनाएको छ। कार्यक्रमका लागि ५ लाख रकम विनियोजन गरेको वडा अध्यक्ष लामाले बताउनुभयो। पत्रकार सम्मेलनमा वडा सदस्य साधना श्रेष्ठ, ईश्वर मैनाली, गोमा सुनार, विमल लामा, वडा सचिव प्रशान्त श्रेष्ठलगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

## पशु प्रवर्द्धनका लागि ५० प्रतिशत अनुदान दिने

### समाज संवाददाता

हेटौडा: मकवानपुरको मकवानपुरगढी गाउँपालिकाले कृषक समूह, सहकारी, निजी फर्महरूलाई अनुदान दिने भएको छ। स्थानीय तहमा सशर्त अनुदान कार्यक्रमअन्तर्गत लागतको ५० प्रतिशत अनुदान रकम उपलब्ध गराउने भएको हो। गाउँपालिकाले मंगलवार एक सूचना जारी गर्दै पशुपछी विकास र यान्त्रिक सहयोग कार्यक्रम बापत ५० प्रतिशत अनुदान रकम उपलब्ध गराउने पालिकाका पशु शाखा प्रमुख सत्यनारायण साहले जानकारी दिनुभयो। पालिकाले वडा नम्बर १ भित्र रहेको समूह वा निजी फर्महरूलाई बाखा प्रवर्द्धन, ३ नम्बरमा दूध यान्त्रिक

(दूधवाट बनाउने परिकार) का लागि र वडा नम्बर ८ लाई गाई प्रवर्द्धनका लागि लागतको ५० प्रतिशत रकम दिने साहले बताउनुभयो। पालिकाले चालु आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम तथा स्थानीय तहमा विनियोजित सशर्त अनुदान कार्यक्रमअन्तर्गत पहिलो पटक अनुदानवापत ५० प्रतिशत रकम भुक्तानी गर्ने उहाँले बताउनुभयो। गाउँपालिकाले अनुदान लिएर बाखा प्रवर्द्धन, गाई प्रवर्द्धन र दूध यान्त्रिक प्रवर्द्धन गर्न इच्छुक कृषक समूह, सहकारी, निजी फर्महरूलाई पुस १६ गतेसम्म निवेदन दर्ता गर्न आग्रह गरेको छ।

## स्वादिष्ट नेवारी खाजा

अब  **होटल ब्रासुकला (फास्टफुड) मा**

(१) स्वादका पारखीको विश्वास जिदै २५ वर्षदेखि निरन्तर सेवामा समर्पित स्वादिष्ट नेवारी खाजा घरमा स्वागत गर्दछौं।

(२) नेवारी खाजा सेट, म:म, चाउमिन, बारा, योमरी लगायत **सुस्खा रोटी, आलु पराठा, फ्राइ राइस, मटन मम, बिरयानी, कोन डम, सेकुवा, चिकेन क्रन्ची, होम डेलिशियसको पनि सुविधा रहेको जानकारी गराउँदछौं।**

हेटौडा-४ पारिजातपथ, ०५७-५२६०१३

## मकवानपुर बाल विद्या सदन

हेटौडा-१८, खड्कुले

## पुनर्हिलसम्मको शैक्षिक भ्रमण

२०७७ सालमा कक्षा ९ र १० का विद्यार्थीहरूलाई विद्यालय इतिहासकै पहिलो पटक काठमाडौंको ४ दिने शैक्षिक भ्रमण लगेपछि अहिले विभिन्न कारणले बर्हदिने शैक्षिक भ्रमण हुन नसकेको सन्दर्भमा अहिले भने २०८० मंसिर २७ गतेदेखि हामी कक्षा १० का विद्यार्थी र केही शिक्षकसहितको टोली पोखरा घोडेपानी हुँदै पुनर्हिलसम्मको यात्रामा छौं। भ्रमण चार दिनकै रहनेछ। हिजो विहवार पोखराका प्रसिद्ध पर्यटकीय गन्तव्य फेवाताल, पुम्दीकोट, शान्ति स्तुपा, गुप्तेश्वर गुफा, पाताले छाँगे, महेन्द्र गुफा, अन्तर्राष्ट्रिय पर्वतीय संग्रहालयसहित साँभ विद्यवासीनी मन्दिरको घुमघाम सक्यौं।

आज शुक्रवार विहान छ बजे हाम्रो टोली म्याग्दी जिल्लाको घोडेपानीतर्फ अघि बढ्ने छ। आज साँभको बसाई घोडेपानीमा हुनेछ। घोडेपानीबाट भोलि शनिवार विहानै छ बजेअघि नै पुनर्हिल पुग्नेगरी फेरी अगाडि बढ्ने छौं। पुनर्हिलको चुचुराबाट सूर्योदयको मरोरम दृष्य मनभरी समेटेपछि संभवत भोलि नै हेटौडा फर्कने तयारी गर्नेछौं।

अघिल्लो भ्रमणले विद्यार्थीहरूद्वारा लिखित "स्पार्कल फ्रम स्वयम्भू" नामको एउटा सुन्दर पुस्तक उपहार दिएको थियो। आशा छ यो भ्रमण त्यो अर्थमा पनि सार्थक रहनेछ। अझै गहकिलो यात्रा संस्मरण हामीले पढ्न पाउने छौं।



स्पर्दन गिरी  
भ्रमण संयोजक  
एवम् सूचना अधिकारी।

## सहकारीका कर्मचारीलाई तालिम

### समाज संवाददाता

हेटौडा: जिल्ला बचत तथा ऋण सहकारी संघ लिमिटेडको आयोजनामा सहकारीको काउण्टरमा काम गर्ने कर्मचारीका लागि तीन दिने तालिम सम्पन्न गरेको छ। तीन दिने तालिम बुधवार सम्पन्न भएको हो। संघमा आवद्ध २४ वटा सदस्य संस्थाका २८ जनाको सहभागिता रहेको थियो। संघका सचिव वीरेन्द्रप्रसाद हुंगानाको अध्यक्षतामा समापन कार्यक्रम भएको थियो।

तालिममा रुपन्देही जिल्लास्थित जनउत्थान बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत रणबहादुर थापाले सहजीकरण गर्नुभएको थियो। रुपन्देहीको जनउत्थान बचत तथा ऋण सहकारी संस्था ४१ हजार सेयर सदस्यको भएको ठूलो संस्था हो। संस्थाको अग्रभागमा बसेर धेरैभन्दा धेरै सेयर सदस्यसँग नियमित काम गर्नुपर्ने र नियमित कारोबारका क्रममा हुन सक्ने जोखिमप्रति ध्यान दिएर संघले तालिमको आयोजना गरेको संघकी व्यवस्थापक सुमित्रा वाईवाले जानकारी दिनुभएको छ।

## विज्ञान हाजिरीजवाफ प्रतियोगिता हुँदै

### समाज संवाददाता

हेटौडा: हेटौडामा जिल्लास्तरीय विज्ञान हाजिरीजवाफ प्रतियोगिता हुने भएको छ। विज्ञान शिक्षक समाज मकवानपुरको आयोजनामा पुस १४ गते प्रतियोगिता हुने विज्ञान शिक्षक समाज मकवानपुरका अध्यक्ष खेमराज लामिछानेले जानकारी दिनुभयो। प्रतियोगितामा जिल्लाभरका माध्यमिक तह अन्तर्गत कक्षा ९ र १० का विद्यार्थीले सहभागिता जनाउन पाउने छन्।

प्रतियोगितामा एक विद्यालयबाट दुई जनाको एउटा समूह मात्र र समूहमा अनिवार्य एक छात्रा हुनुपर्ने छ। मकवानपुर बालविद्या सदनमा हुने प्रतियोगितामा २० प्रतिशत सामान्य ज्ञान र ८० प्रतिशत कक्षा ६ देखि १० सम्मको विज्ञान तथा

प्रविधि पाठ्यक्रमको प्रश्न सोधिने लामिछानेले बताउनुभयो। लामिछानेका अनुसार प्रतियोगिता जिल्लास्तरीय भएकाले विज्ञान शिक्षक समाजले ८० जना विद्यालयको अपेक्षा गरेको छ। प्रतियोगिता दुई चरणमा हुनेछ। पहिलो चरणमा विद्यार्थीहरूको परीक्षा हुनेछ भने परीक्षाबाट ९ वटा विद्यालय चयन भई दोस्रो चरणमा पुग्ने छ। विद्यार्थीहरू विज्ञानमा कमजोर भएका र विद्यार्थीहरूलाई विज्ञानप्रति प्रेरणा, धारणा तथा जिज्ञासा राहोस् भन्ने उद्देश्यले प्रतियोगिता आयोजना गरिएको लामिछानेले बताउनुभयो। प्रतियोगितामा प्रथम हुने समूहले ५ हजार, दोस्रो हुने समूहले ४ हजार र तेस्रो हुने समूहले ३ हजार रुपैयाँ नगद पाउने छन्।

## सूचीकृत हुन आउने सम्बन्धी सूचना

**प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/०८/२९ गते**  
प्रस्तुत विषयको सम्बन्धमा यस विद्यालयमा वागमती प्रदेश सरकार, सामाजिक विकास मन्त्रालय, शिक्षा विकास निर्देशनालय हेटौडाद्वारा आ.व. २०८०/०८९ मा प्रदान गरिएको अनुदान कार्यक्रमबाट विद्यालय बस खरिद गर्नुपर्ने भएकोले स्पेसिफिकेशन अनुसारका शर्तहरू पालना गर्ने गरी विद्यालय बस उपलब्ध गराउन सक्ने अधिकृत विक्रेता वा उत्पादकहरूले सूचीकृत हुन, सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्रमा तपसिल बमोजिमको कागजपत्रसहित रितपूर्वक निवेदन दिनुहुन अनुरोध गरिन्छ।

### तपसिल

- विद्यालयमा सूचीकृत हुने व्यहोराको निवेदन।
- विद्यालय बस उपलब्ध गर्न सक्ने सम्बन्धी तयार गरेको क्याटलग, ब्रोसुर तथा विश्वसनीय कागजपत्रहरू।
- आफ्नो व्यवसायको दर्ता प्रमाणपत्र PAN/VAT number तथा २०७९/०८० को करचुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी।
- रितपूर्वक नआएका निवेदन उपर कुनै कारवाही हुने छैन।
- यस सम्बन्धी सम्पूर्ण अधिकार विद्यालय व्यवस्थापन समितिमा रहने छ।
- स्वीकृत स्पेसिफिकेशन विद्यालयबाट उपलब्ध हुनेछ।



थप जानकारीका लागि

**भुटनदेवी माध्यमिक विद्यालय(प्राविधिक शिक्षालय)**  
हेटौडा ४ मकवानपुर ०५७५२०४२०

# बकैयाको राष्ट्रपति रनिङ शिल्ड प्रतियोगिता सम्पन्न



## समाज संवाददाता

हेटौंडा: बकैया गाउँपालिकामा भएको पालिकास्तरीय राष्ट्रपति रनिङ शिल्ड प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ। विहीबार बकैया खेलकूद विकास समितिका अध्यक्ष विजय लामा थिङको सभाध्यक्षमा प्रतियोगिता सम्पन्न भएको हो। बुधवारबाट सुरु भएको प्रतियोगितामा पालिकाको विद्यालयहरूबाट ५ सयभन्दा बढी विद्यार्थीहरूको सहभागिता

रहेको थियो। प्रतियोगितामा बुद्ध माध्यमिक विद्यालय प्रथम, जनक माध्यमिक विद्यालय द्वितीय र जनजागृति माध्यमिक विद्यालय तृतीय भएका छन्। प्रयोगितामा प्रथम, द्वितीय र तृतीय हुने विद्यालयले क्रमशः स्वर्ण, रजत तथा कास्य पदक प्राप्त गरेका छन्। प्रतियोगितामा प्रथम हुने बुद्ध माविले १४ वटा स्वर्ण, १२ वटा रजत र ७ वटा कास्य पदक प्राप्त गरेको छ। दोस्रो हुने

जनक माविले ९ वटा स्वर्ण, १५ वटा रजत र १७ वटा कास्य पदक प्राप्त गरेको छ। तेस्रो हुने जनजागृति माविले ५ वटा स्वर्ण पदक, २ वटा रजत पदक र २ वटा कास्य पदक प्राप्त गरेको छ।

प्रतियोगितामा प्रथम र द्वितीय हुने टिमलाई जिल्लास्तरीय प्रतियोगितामा सहभागी गराउन बन्द प्रशिक्षणमा राखिने बकैया खेलकूद विकास समितिका अध्यक्ष लामाले बताउनुभयो। समापन कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्नुहुँदै अध्यक्ष लामाले प्रतियोगितामा विजयी हुने सम्पूर्ण टिमलाई शुभकामना दिनुहुँदै जिल्लास्तरीय प्रतियोगितामा बकैयाका खेलाडीहरूलाई विशेष तयारीका साथ सहभागी गराउने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्नुभयो।

समापन कार्यक्रममा गाउँपालिकामा निमित्त प्रशासकीय अधिकृत मिलन दुवाल, वडा नम्बर ७ का अध्यक्ष मानबहादुर सिङ्गान, वडा नम्बर ८ का अध्यक्ष विष्णु नेगी, शिक्षा तथा युवा खेलकूद प्रमुख आइताराम तामाङलगायतको आतिथ्य रहेको थियो। प्रतियोगिता आयोजनाका लागि पालिकाबाट ३ लाख रुपैयाँ बजेट प्राप्त भएको थियो।

# गोरक्षनाथ माविको प्रधानाध्यापकमा श्रेष्ठ



## समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-१८, हर्नामाडीमा रहेको श्री गोरक्षनाथ माध्यमिक विद्यालयमा नयाँ प्रधानाध्यापक नियुक्त गरिएको छ। मंसिर १२ गते मीना श्रेष्ठ विद्यालयको नयाँ प्रधानाध्यापक चयन हुनुभएको हो। विद्यालय व्यवस्थापन समिति र शिक्षक अभिभावक संघको निर्णयानुसार श्रेष्ठलाई प्रधानाध्यापक नियुक्त गरिएको श्रेष्ठले बताउनुभयो। विद्यालयका शिक्षकमध्ये आफू पेसाप्रति लगनशील र अनुभवी रहेको प्रधानाध्यापक श्रेष्ठले दावी गर्नुभयो। लामो समयदेखि विद्यालयमा कार्यरत रहेको र विद्यालयका गतिविधिमा उत्कृष्ट कार्य गरेकाले आफूलाई प्रधानाध्यापक बनाइएको उहाँले जानकारी दिनुभयो।

# एन्फाले महिला खेलाडी छनोट गर्दै

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा) ले दक्षिण एशियाली फुटबल महासंघ (साफ)को आयोजनामा हुन लागेको साफ च्याम्पियनसीय यु-१९ र यु-१६ फुटबल प्रतियोगिताका लागि महिला टिम छनोट गर्न अनुरोध गरेको छ। बुधवार एन्फा महासचिव किरण राईले एक सूचना प्रकाशन गर्नुहुँदै साफ च्याम्पियनसीय यु-१९ र यु-१६ फुटबल प्रतियोगिताका लागि महिला टिम छनोट गर्नु अनुरोध गर्नुभएको हो।

माघ १८ गतेदेखि २८ गतेसम्म हुन लागेको यु-१९ मा र फागुन १८ गतेदेखि २८ गतेसम्म हुन लागेको यु-१६ प्रतियोगिताको पहिलो चरणको जिल्ला

छनोट कार्यक्रममा एन्फासँग आवद्ध भएका ४८ वटा जिल्लाहरूले सहभागी जनाउन पाउने छन्।

एन्फामा आवद्ध भएका जिल्ला फुटबल संघहरूलाई आ-आफ्नो जिल्ला अन्तर्गतका क्लब, विद्यालय तथा क्याम्पसहरूमा रहेका विद्यार्थीहरूको उमेर अनुसार १९ वर्ष तथा १६ वर्ष मुनी भएका युवा महिला खेलाडीहरूलाई जिल्ला फुटबल संघका प्रशिक्षकहरूसँग समन्वय गरी पहिलो चरणको जिल्ला छनोट कार्यक्रम सम्पन्न गरी यु-१९/यु-१६ का लागि महिला खेलाडीहरूको नामावली प्रदेश फुटबल संघ र एन्फामा उपलब्ध गराउन सूचनामा माफर्त अनुरोध गरिएको छ।

# हेटौंडा फुटबल एकेडेमी रत्नप्रिय कपको सेमिफाइनलमा

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: चितवन जिल्लास्थित रत्ननगर नगरपालिका वडा-९ को आयोजनामा भएको दोस्रो रत्नप्रिय कप फुटबल प्रतियोगितामा हेटौंडा फुटबल एकेडेमी सेमिफाइनल प्रवेश गरेको छ। बुधवार रत्ननगरको टिकौलीचौरमा भएको खेलमा हेटौंडा फुटबल एकेडेमीले आयोजक रत्नप्रिय क्लबलाई २-० गोल अन्तरले पराजित गर्दै सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको हो।

प्रतियोगिताअन्तर्गत हेटौंडा फुटबल

एकेडेमीले फाइनल प्रवेशका लागि आगामी पुस १ गते प्रतिस्पर्धा गर्नुपर्नेछ। प्रतियोगिताको उपाध्य विजेता टिमले १ लाख ५५ हजार ५ सय ५५ रुपैयाँ र उपाविजेता टिमले ७७ हजार ७ सय ७७ रुपैयाँसहित शिल्ड तथा मेडल प्राप्त गर्नेछन्। यस्तै, विधागत उत्कृष्ट खेलाडीहरूलाई नगद पाँच हजारका दरले पुरस्कृत गरिनेछ। प्रतियोगितामा १० वटा टिमहरूको सहभागिता रहेको छ। प्रतियोगिताको फाइनल खेल पुस ४ गते हुनेछ।

# ४६ जनामा मोतिविन्दु पहिचान

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: रोटरि क्लब अफ हेटौंडाको आयोजनामा भएको निःशुल्क आँखा शिविरमा ४६ जनामा मोतिविन्दु पहिचान भएको छ। रोटरि क्लब अफ हेटौंडाले छतिवन र हाँडीखोलामा गरेको आँखा शिविरमा ४६ जनामा मोतिविन्दु पहिचान भएको हेटौंडा आँखा अस्पतालमा व्यवस्थापक सुधीर श्रेष्ठले जानकारी दिनुभयो।

छतिवनको बकैया-१ मा भएको आँखा शिविरमा १ सय ६८ जनाले जाँच गराएका थिए। जाँच गराएका १ सय ६८ जनामध्ये २५ जनामा मोतिविन्दुको समस्या देखापरेको हो। यस्तै, हाँडीखोलामा भएको आँखा शिविरमा १ सय ९१ जनाले आँखा जाँच गराएका थिए। जाँच गराएका १ सय ९१ जनामध्ये २१ जनामा मोतिविन्दु पहिचान भएको हो। निःशुल्क आँखा शिविर मसिनेमा भएको थियो।

दुवै आँखा शिविरमा हेटौंडा सामुदायिक आँखा अस्पतालको प्राविधिक सहयोग रहेको थियो। दुवै शिविरमा आँखा अस्पतालले ५-५ जनाको टोली पठाएको थियो। शिविरमा मोतिविन्दु पहिचान भएका विरामीलाई आइतबार र सोमबार हेटौंडा सामुदायिक आँखा अस्पतालमा शल्यक्रिया गरिनेछ। अस्ट्रेलियाको तास्मानियास्थित रोटरि क्लबहरूको सहयोगमा रोटरि क्लब अफ हेटौंडाले हरेक वर्ष आँखा शिविरको आयोजना गर्ने गरेको छ।

# जिल्ला लिग क्वालिफाइड फुटबल बकैयाको सानदार जितसँगै जिल्ला लिग खेल्ने पक्का



## समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघले आयोजना गरेको जिल्ला लिग छनोट प्रतियोगिताको सेमिफाइनल खेलमा सानदार जित हासिल गर्दै बकैया युथ क्लबले अर्को वर्ष जिल्ला लिग खेल्ने पक्का भएको छ। विहीबार हेटौंडा-५ स्थित पिप्ले क्याम्पा रंगशालामा भएको सेमिफाइनल खेलमा बकैयाले हेटौंडा-५ स्थित जनहिय युवा क्लबलाई १०-० गोल अन्तरले सहजै पराजित गर्दै अर्को वर्ष लिग खेल्ने पक्का गरेको हो। बकैयाको तर्फबाट पहिलो हाफको ८ मिनेट र २८ मिनेटमा छेवाङ लामाले २ गोल गर्दै टिमलाई अग्रता दिलाएका

थिए। पहिलो हाफको ३४ मिनेटमा र ३८ मिनेटमा २ गोल गर्दै सुरेन्द्र राईले अग्रतालाई दोब्बर बनाए। दोस्रो हाफको ७ मिनेटमा सुजन गुरुङले र ३४ मिनेटमा सुरेन्द्र राईले एक-एक गोल गर्दै अग्रतालाई तेब्बर बनाएका थिए। दोस्रो हाफको २६ मिनेटमा आयुष नेगीले, ३५ मिनेटमा अभिषेक भोलनले, ४५ मिनेटमा सुजन गुरुङ र निश्चल गुरुङले एक-एक गोल गर्दै टिमलाई जिताएका हुन्।

खेलको म्यान अफ द म्याच बकैयाका सुरेन्द्र राई भएका छन्। प्रतियोगिताको फाइनल खेलमा शनिवार बकैया युथ क्लब र पञ्चशील युवा क्लबबीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ। जिल्ला फुटबल संघको सदस्य

आलोक स्याङ्तानको संयोजकत्वमा आयोजित प्रतियोगितामा १२ वटा टिमको सहभागिता थियो।

प्रतियोगितामा प्रथम र द्वितीय हुने दुई टिमले शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन् भने विधागत उत्कृष्ट खेलाडीहरूका लागि समेत पुरस्कारको व्यवस्था गरिएको छ। प्रतियोगितामा प्रथम र द्वितीय हुने दुई टिम जिल्लास्तरीय टिमको रूपमा छनोट भई जिल्ला लिगमा सहभागी हुनेछन् भने आगामी लिगमा दुई वटा टिम घटवामा पर्ने बताइएको छ।

प्रतियोगिता संयोजक स्याङ्तानले २०७६ सालपछि एन्फा रेलिगेटेड लिग गर्नुपर्ने नियम लागू भएपछि मकवानपुरले लिग सुरु गरेको बताउनुभयो। उहाँले विभिन्न जिल्लाहरूमा विभिन्न कारणले जिल्ला लिग स्थगित भएपछि नयाँ ढंगबाट खेल सञ्चालन गर्न लागेको बताउनुभयो। फुटबल संघले राष्ट्रियस्तरका खेलाडी उत्पादन गर्ने उद्देश्यले यसअघि विद्यालयस्तरीय फुटबल प्रतियोगिता र विभिन्न प्रतियोगिताको आयोजना गर्दै आएको उहाँले बताउनुभयो।

गुणस्तरीय अनि विश्वसनीय प्रयोगशाला  
**QRL (Qualified Reference Lab)**

हामीकहाँ थाइराइड, बायप्सी, रुटिन टेस्ट, मिटाभिन जाँच, क्यान्सर मार्कर लगायत प्रयोगशाला सेवा रहेका छन्। हरेक महिनाको अन्तिम शनिवार थाइराइड परीक्षणमा ५० प्रतिशत छुट, फास्टिड तथा पीपीमा सुगर टेस्ट फ्रि।

**सम्पर्क** ०५७-५९०९७७  
QRL (Qualified Reference Lab)  
हेटौंडा-१, बडवैकअगाडि

**हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी**  
ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ।

Papcytology  
-थाईराइड  
-क्यान्सर  
-रक्तअल्पता  
-वाथरोग  
-बाँझोपन  
-माइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।

साथै रगत, दिसा, पिसाव, पिप कल्चर समेत गरिन्छ।  
**(HRL)**

सुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवामा विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिवार सुगर जाँच निःशुल्क र चौथो शनिवार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि **HRL**  
**हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी**  
हेटौंडा-१, भिन्नुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

**LUNCHING SOON**

**BUDDHA**  
Bar & Restaurant

**HAADI BIRYANI**

RS. 399

MANY MORE FOODS TO KILL YOUR HUNGER

Hetauda-4, School Road | buddha bar & restaurant | For Delivery 9802923576